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Επισκέψεις στον Πατριάρχη Ιεροσολύμων 
Θεόφιλο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Διαδοχικές επισκέψεις δέχτηκε ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος.

Την Πέμπτη, 11 /24 Απριλίου 2026, υποδέχτηκε τον π. Νικολάι Κουλίνσκι Ιερέα της 
Ρωσοφώνου Κοινότητος στην Ορεινή.

Ακολούθως ο Μακαριώτατος εδέχθη την μοναχήν Μαγδαληνήν της Ιεράς Μονής 
Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής της Γεσθημανής μετά συνεργατών αυτής εργασθεισών 
εις την συντήρησιν του αντιγράφου του χάρτου της Μαδηβάς μετά του 
συντηρητού χειρογράφων και εικόνων κ. Σταύρου Ανδρέου.
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Εν συνεχεία ο Μακαριώτατος εδέχθη την κ. Ζωζωνάκην εκπρόσωπον της 



European Public Law Organization μετά της κ. Αλεξάνδρας.

Ακολούθως εδέχθη την Γενικήν Πρόξενον του Βελγίου εις Ιεροσόλυμα κα 
Anick Van Calster.

Το Σάββατον της εβδομάδος του Θωμά, 12/25 Απριλίου 2026, ο Μακαριώτατος 
Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος εδέχθη ομάδα εκπροσώπων των 
Προσκόπων της Ιερουσαλήμ και μελών του Καθεδρικού Ναού του Αγίου 
Ιακώβου του Αδελφοθέου δι’ ευχαριστίας επί τη εορτή του Πάσχα και διά 
συζήτησιν επί των προκυψασών δυσκολιών εις τας τελετάς της Μεγάλης 
Εβδομάδος.

Ωσαύτως εδέχθη δι’ ευχάς επί τη εορτή του Πάσχα και δι’ ευχαριστίας διά την 
υποστήριξιν του Πατριαρχείου τους εκπροσώπους της Κοινότητος Κούφρ Γιασίφ 
π. Θεοδόσιον και τον υιόν αυτού π. Σάββαν και τους Επιτρόπους της κώμης του 
Τάϋμπε.

Ωσαύτως εδέχθη ομάδα εκπροσώπων της Κοινότητος Γιάφατ -Νάσρα της περιοχής 
Ναζαρέτ δι’ ευχαριστίαν προς τον Μακαριώτατον διά την υποστήριξιν Αυτού. Μετ’ 



αυτών ήτο και η φοιτήτρια Λούζ Κλαρίτα, επιτυχούσα πρώτη εις τον πρόσφατον 
διαγωνισμόν της γνώσεως της Βίβλου.

Τέλος, ο Μακαριώτατος εδέχθη ομάδα εκπροσώπων της Κοινότητος της Λύδδης, 
δι΄ ευχάς επί τη εορτή του Πάσχα και δι’ ευχαριστίας διά την συμμετοχήν Αυτού 
εις την Νεκρώσιμον Ακολουθίαν και το τελεσθέν Τεσσαρακονθήμερον Μνημόσυνον 
του ιατρού μακαριστού Γιούσεφ Χαν-Χαν.






